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6 割以上が宇宙旅行に行ってみたい！ 

宇宙でやってみたい事 1 位は「地球を見る」 

～エアトリが「宇宙旅行」に関する調査を実施～ 

 

総合旅行プラットフォーム「エアトリ」（https://www.airtrip.jp/）を運営する株式会社エアトリ（本社：東京都

新宿区、代表取締役社長：吉村 英毅、以下エアトリ）は、10 代～70 代の男女 866 名を対象に「宇宙旅行」に関す

る調査を実施しました。 

 

【調査背景】 
最近、話題の「宇宙旅行」。宇宙旅行とは、国際機関などの組織による宇宙開発を目的としたものではなく、海外

旅行のように観光や非日常的な体験を楽しみに宇宙へ旅行する事です。宇宙旅行実施へ向け開発が進められている中

で、最近ではニュースでもよく取り上げられ話題となっています。そこでエアトリが「宇宙旅行」についてアンケー

トを実施しました。 
【調査概要】 

 
調査 1：宇宙旅行の実現に向けて開発が進められている事を知っていますか？ 

 97.1％もの人が「知っている」と回答し、宇宙旅行の注目度の高さが伺える結果となりました。 

 

調査 2：宇宙旅行が実現されたら、行ってみたいですか？（旅費は考えないものとする）  

 過半数が「行きたい（63.5％）」と回答し、宇宙旅行に興味を抱いている人が多いことが分かりました。 

 

調査 3：（宇宙旅行に行ってみたいと回答した人）宇宙旅行に行くとしたら、いくらなら旅行を検討しますか？（1

人当たりの料金） 

 もっとも回答が多かったのは「50 万円～100 万円未満（32.9％）」でした。また、少数ではありますが、「1 億円

以上（0.7％）」と回答する人もいました。 

 

調査 4：（宇宙旅行に行ってみたいと回答した人）宇宙旅行に行くとしたらどの星へ行きたいですか？  

 「月（50.4％）」と回答した人が過半数となり、圧倒的な人気を集める星となりました。次に、「火星（14.4％）」

「土星（6.9％）」と続く結果となりました。 

 

調査 5：（宇宙旅行に行ってみたいと回答した人）宇宙旅行へ行ったらやってみたい事は何ですか？【複数回答可】 

 「地球を見る（83.6％）」と回答した人が最も多い結果となりました。地球では見ることが出来ない、丸くて青い

地球を自分の目で実際に見てみたいと思う人が多いようです。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.airtrip.jp/


【調査結果詳細】 
調査 1：宇宙旅行の実現に向けて開発が進められている事を知っていますか？ 

 宇宙旅行が実現に向けて開発が進められ

ていることを知っているか聞いたところ、

97.1％が「知っている」と回答し、宇宙旅

行の注目度の高さが伺える結果となりまし

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査 2：宇宙旅行が実現されたら、行ってみたいですか？（旅費は考えないものとする） 

 旅費は考えないものとし、宇宙旅行へ行ってみたいか聞いたところ 6 割以上の人が「行きたい（63.5％）」と回答

しました。 

 行きたいと回答した人に理由を聞いたところ、 

・子どもの頃から宇宙に興味を持っていたか

ら。（60 代女性） 

・宇宙から地球を眺めたい（70 代男性） 

・宇宙や深海にとても興味があり大好きなの

で（20 代男性） 

・死ぬまで忘れられない思い出になりそうな

ので（20 代女性） 

・怖いけど、見たことない景色を見たい（40

代女性） 

・景色を楽しんだり宇宙食を食べたり、SNS

映えする写真や動画をたくさん撮影したりし

たい（20 代男性） 

など「地球を自分の目で見たい」や「無重力

空間に行ってみたい」など宇宙で体験してみ

たい事がたくさんあるといった意見が多く挙

がりました。 

 一方、行きたくないと回答した人に理由を

聞いてみると 

・健康面が不安（30 代女性） 

・安全が確立されてないから（60 代女性） 

・訓練しないといけないから（40 代女性） 

・国内海外まだ行きたいところがあるのでそれを優先したい（40 代男性） 

・美味しい物があるわけでもないし、リスクだけが大き過ぎる（40 代男性） 

など、安全面に不安を感じる意見や宇宙に行く前にまだ世界でいろいろなことろへ行きたい、といった意見が多く見

られました。 

 

 



調査 3：（宇宙旅行に行ってみたいと回答した人）宇宙旅行に行くとしたら、いくらなら旅行を検討しますか？

（1 人当たりの料金） 

 宇宙旅行に行ってみたいと回答した人に対し、いくらなら宇宙旅行を検討するか聞いたところ「50 万円～100 万

円未満（32.9％）」と回答した人が最も多い結果となりました。宇宙旅行を実施する会社にもよりますが、実際に掛

かる費用は数千万円～数百億円と言われています。一般の方が現実的に宇宙旅行を検討するのはまだまだ先になりそ

うです。 

 

 

調査 4：（宇宙旅行に行ってみたいと回答した人）宇宙旅行に行くとしたらどの星へ行きたいですか？  

宇宙旅行に行ってみたいと回答した人に対し、宇宙旅行へ行くとしたらどの星へ行ってみたいか聞いたところ「月

（50.4％）」が圧倒的人気を集め 1 位となりました。 

 



調査 5：（宇宙旅行に行ってみたいと回答した人）宇宙旅行へ行ったらやってみたい事は何ですか？【複数回答

可】 

宇宙旅行に行ってみたいと回答した人に対し、やってみたい事を聞いたところ 1 位は「地球を見る（83.6％）」とな

りました。宇宙旅行に行きたい理由にもあったように地球から見ることが出来ない、丸くて青い地球を自分の目で実

際に見てみたいと思う人が多いようです。 

 

※本リリースに使用している画像・グラフなどの加工はご遠慮ください。 

 

 

【調査概要】 

調査タイトル：「宇宙旅行」に関するアンケート調査 

調査対象： 10 代～70 代の男女 866 名 

調査期間：2018 年 9 月 27 日（木）～9 月 30 日（日） 

調査方法：インターネット調査 

調査主体：株式会社エアトリ 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社エアトリ PR 担当：黒田 

TEL:03-6866-5975 FAX:03-6866-5979 

E-Mail: media-pr@airtrip-corp.com 


